

**Отзыв научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук, ассистента кафедры госпитальной
терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского» Минздрава России
Канаеву Татьяну Владимировну**

Канаева Татьяна Владимировна, 1995 года рождения, в 2019 году с отличием окончила Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского Минздрава России по специальности «лечебное дело». С 2019 года по 2021 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на базе кафедры госпитальной терапии лечебного факультета Областной клинической больницы города Саратова. За время учебы в университете активно занималась научной работой, результаты которой представляла на региональных и всероссийских конференциях, в периодических печатных изданиях.

С 2021 по 2024 гг. обучалась в очной аспирантуре по научному направлению 31.06.01 «Клиническая медицина», научной специальности 14.01.04 «Внутренние болезни» на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России. По окончании аспирантуры Канаева Татьяна Владимировна своевременно предоставила и успешно защитила научную квалификационную работу. По результатам обучения в аспирантуре присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 2021 года по настоящее время работает ассистентом кафедры госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России. Активно осуществляет проведение практических занятий, занимается выполнением научной работы со студентами 5 и 6 курса лечебного факультета, лечебной работой.

В 2021 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Пульмонология», имеет соответствующий сертификат. Совмещает преподавательскую деятельность с клинической практикой, работая в должности врача-терапевта в ГУЗ «Саратовский областной клинический госпиталь для ветеранов войн». Наличие практического опыта Канаевой Татьяны Владимировны способствовало формированию клинического мышления, что в полной мере проявилось при выполнении диссертационного исследования.

Канаева Татьяна Владимировна выбрала областью своих научных интересов недостаточно проработанное в теоретическом и практическом плане направление научного исследования - прогнозирование развития сердечно-сосудистых событий у пациентов с перенесенным COVID-19. В ходе своей работы Канаева Т.В. продемонстрировала высокий уровень научной компетенции, проявив себя как целеустремленный, ответственный и добросовестный соискатель. Канаева Т.В. хорошо владеет различными методиками исследования, решая с их помощью поставленные задачи и достигая поставленных целей. Канаева Т.В. лично участвовала в отборе и обследовании больных с COVID-19, проведении комплексного анализа результатов клинического, лабораторного и функционального методов исследования госпитализированных пациентов, аналитической и статистической обработке полученных результатов.

Результаты диссертационного исследования Канаевой Татьяны Владимировны прошли апробацию в научном сообществе, о чем свидетельствуют публикации и выступления на научно-практических конференциях. Соискателем было опубликовано 24 научные работы по теме диссертационного исследования, в том числе 7 оригинальных статей в изданиях из перечня ВАК РФ.

Результаты исследования внедрены в клиническую практику терапевтического и кардиологического отделений Университетской клинической больницы №1 имени С.Р. Миротворцева, а также применяются в

учебном процессе кафедры госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО СГМУ им. В. И. Разумовского Минздрава России.

Из вышесказанного можно сделать вывод о том, что Канаева Татьяна Владимировна является перспективным, целеустремленным, ответственным молодым ученым, который может представить свою диссертационную работу на тему «Прогнозирование развития сердечно-сосудистых событий у пациентов с перенесенным COVID-19» к защите.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 21.2.066.03, созданный на базе ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук

(научная специальность 3.1.18. Внутренние болезни)

профессор кафедры госпитальной терапии
лечебного факультета

ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ

им. В.И. Разумовского» Минздрава России

Кароли Н.А.

«14» января 2025 г.

Подпись д.м.н., профессора Кароли Н.А. заверяю:

Ученый секретарь Ученого Совета ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ

им. В.И. Разумовского» Минздрава России

Липатова Т.Е.

